

V7/54 我的手被伸出，世界被放棄了..... 主的日子已經到了

20 十一月 2009 - 從主，我們的上帝和救主 -

主的話在基督的兄弟和提摩太所說的，為所有那些人有耳朵聽到的人

這樣說主耶和華，是的我，以色列的聖者.....

我來了！強大而強壯的人說。是的，是我，猶大支派的獅子，他的眼睛就像火焰！.....我來了！我在憤怒中出來了！憑著我口中的刀劍，我將擊敗列國！因為我出來審判；是的，時機已到！因此，準備和喊叫！

主這樣對美國說.....

你的國家被放棄了；看哪，強大的國家被拋棄了！它已經落倒在它的側面，誰能夠拯救它們？！對於所有留下的人，他們會很很摔倒，他們會破碎！.....看哪，他們應破碎無需用手撕裂！他們應該受到打擊並帶到很低處！主在他的審判中說。

看哪，我的憤怒灼熱，我的憤怒已經浮現在我的臉上，因為你，偉大的國家啊！耶和華說，是的我，高大的崇高的一個。因為掌握大衛鑰匙的人已經對你說過，但你卻不聽，確實你拒絕聽，也沒有你走在主的道路上；你的耳朵充滿了污染，你的眼睛充滿了暴力.....你是一個壞蛋糕，牛奶變酸，蜂蜜完全失去了它的味道，一個任性的人沉迷於自己的污穢，最落後的人！你在所有尋求行善的人的腳下撒陷阱，同時迫害那些為正義而奮鬥的人！.....一個最邪惡懶惰的一代！

因此，耶和華如此說：我要使你完全乾枯；看哪，在你們中間，我要點火！你將帶來痛苦和苦難！因為整個土地都應該像陷入困境中的女人一樣；就像一個男人瘋狂地克服，在嘴里大喊大叫！在我腳下踐踏你的那一天，土地將會震撼，你的榮耀將被拋棄，你的崇高鞠躬！主說。

城市將被分解，惡人的血倒在地上！因為閃電般的樹木燃燒起來，喧囂的風吹著火焰，所以我要把你從這片土地上消滅從一端到另一端！.....帶著黑暗和死亡，帶著荒涼和極大的痛苦，直到沒有地方！

看哪，我強盛的國度啊，我會把你弄疲憊！災難的災難會打擊你並打敗你！你的敵人會在沒有喘息的情況下迫害你，並且會突破牆壁！因為你在我面前沒有停止過邪惡的行為！.....看，無論白天還是黑夜，無辜者因你而被謀殺！

因此，我的手伸出反對你，這個國家沒有希望！

因為你們行罪反對我！.....

看哪，我將闡述你作為一個例子，一個標誌對所有國家的，為所有這些忘記神警告的！...它要來實現，所有誰看見你必非常驚訝;他們要隱藏自己的臉，向你退縮，因為恐懼耶和華的，！

因此，聽到耶和華的話，地上的萬民，就是那用我自己的名稱你們自己的人，耶和華就這樣說，主的日子已經降臨了。看哪，它在門口！是的，它來了，來了！時候到了，我必須除去我的新娘並帶走我無辜的羔羊;是時候讓我的羊被稱回家。因為他們緊跟在我身後，並沒有流浪;事實上，許多失去的人已被發現，現在他們尋求去任何我領導他們的地方。因為我已經打電話給他們了，他們已經聽見了我的聲音.....看哪，我將他們聚集在一起，很快他們就會在我的懷裡得到安息，在耶和華的殿中。

看哪，我要經過，上帝的審判也要傾倒在全地和每一個居民身上。整個世界都要動搖了.....因為哀號的日子在這裡，許多日子的悲傷已經進入並且不會停止，直到人們呻吟著變得疲倦，直到每一張臉都濕透，每件衣服都被淚水浸透。因為許多人必須獨自留在那一天，許多膝蓋會因恐懼而屈服。

看哪，我的憤怒被點燃了，我的嫉妒就像火一樣被帶出來，誰能熄滅它？！因為上帝的忿怒不能被拋一遍;父的憤怒也不能歸還它的位置！就像洪水淹沒沖破了岸，它覆蓋了土地;就像一個增加高度的巨大洪水，牠吃掉了岸邊並破壞了基礎，直到塔倒塌並且殘餘物被帶走！.....看哪，像可怕的山一樣，它噴出熱烈的熱量，降落在人身上！它以驚人的速度奔向山下，消耗著它路上的一切！

因此是上帝的憤怒，因此是天父的憤慨.....

一個不斷增加的重量，一個不退去的漲潮，全能者手中一個滿溢的杯子，沒有混合物傾瀉而出.....然而請求我的名字在真誠的悔改中，從你選擇的邪惡方式轉回來，我將憐憫你;看哪，我要拯救你。因為只有一種方式和一種逃避，一種拯救。因此，請求名字，這是你必須得救的唯一名字，YahuShuaHa Mashiach;是的，他被稱為基督和耶穌，耶穌和彌賽亞！

喊，我的人！把你的聲音提升到天堂！因為我已將我的使者送出在我面前，我的見證人不再停止宣告主的榮耀.....他們有雅胡士哈瑪希亞的見證，他的稱為耶穌和基督;他們遵守上帝的誠命並尊重我的律例;他們是精神上的處女，並且在羔羊的血液中被洗乾淨，完全有價值。

我把他們設置為信標燈，發出較小的光線來反射真光，照亮他們並在他們內部聚集力量。看哪，這些人都應為我去，在黑暗的日子裡，我必在他們其中燃燒。他們就像燈火焚燒一樣，所有享受他們的光的人都應該被它加熱。看哪，他們要像鷹一樣展翅飛，他們必須奔跑，不疲倦，他們必須行走，不要暈倒；耶和華說，他們必被隱藏起來。因為我所賜的人必須完全穿上上帝的靈，並要成就偉大的事，以我的名義做許多大能，使人民感到驚訝和憤怒。

這個世界上的人民，你站在哪裡？.....

你的心已經轉離從你的上帝那裡，你已經被遠離了！因為你已經污染了聖約，

你也沒有真理尋求聖者！...

看哪，黑暗已經下降，面紗仍然非常沉重，在這個死去的一代脖子上掛著一塊巨大的石頭。你們這些教會的人，你們要褻瀆我的名字和羞辱我的安息日多長時間？！看哪，你以恩典的名義打破了天父的誠命，說：“我們被拯救了！”.....

你沒有被拯救！

因為你們一起離棄了耶和華你們的神！我看不到真理在你！.....看，只有無法無天的存在於那裡。對於那些拒絕聽到律法的人，我也會轉身離開；甚至他們的禱告在主面前也是可憎的。

看哪，甚至有許多人以死人的名義獻上禱告，同時踩踏我的每一個誠命.....邪惡的工人，教區的牧師，他們的結局應該按照他們的行為！因此，妓女的母親，你是被定罪的！和你，哦，收養的女兒們，你們被拋棄並被留在火裏了！.....你們應該被拋棄！因為你的信仰沒有根，而你所有的見證都只是在風中說出的宣言，用虛偽說出的謊言，許多虛偽的言語都是徒勞的，許多可憎的言論困擾著我的耳朵！你的祈禱是我鼻孔裡的一種惡臭，一種污染的物質，在我面前出現，迅速消失，在以色列聖者的榮耀之前一無所有！

我不是秘密的揭秘者嗎？主說。在我的榮耀之光中，並非所有事物都暴露在外嗎？看哪，在我的真理的全部重壓下，所有人都倒下了！所有人都被打碎了！.....男人的教會，復活和醒來！從這一切黑暗中醒來！淨化你的心，你是偽君子；並且修補你的道路，你是雙重思想的！並回到我身邊！因為你們是一個非常叛逆的人，一個有著堅強的心和不屈的精神的人，一群不情願的僕人，一個拒絕被打破的驕傲的人！因此，既然你既不冷也不熱，我會把你從我嘴裡吐出來！

哦，被誤導和不受歡迎的羊，我來了；然而從你那裡我必須移開我的手並撤回我的靈.....

我必須轉背向你而不是前方，讓你陷入困惑和痛苦的眼淚，深沉而沉重的悲傷.....

除非我謙卑你，否則你永遠不會進入我的休息。雖然你說，“我們已經進入”，但我告訴你實話，你肯定會離棄我並拒絕我.....你還沒有進入！因為我宣布了這一天;這一代在幾代人中保持不變，你要記住並保持聖潔;一種祝福和對未來事物的預嘗，是我和你之間的一個標誌，你可能知道我是使你成聖的主。然，你拒絕為我的榮耀而分開，把你的命運交給欺騙者和那些被欺騙的人，為自己尋求榮耀，為取悅人們。因此，我確實把你分開了.....看哪，我把你從我的羊群分開了，因為牧羊人將他的羊與山羊分開，讓你在耶和華的日子裡得以精鍊。

因此，讓我的人民現在轉離男人和教會的方式！讓他們出來大聲喊！讓他們留意電話和發出巨大的聲音！讓他們向天堂舉起他們的聲音，給我榮耀，說：“我們感謝天上的上帝，現在是，曾經是和將來是的那位，因為現在是你展示你的大能和統治的時候了！萬聖是耶和華的名！上帝啊，所有的榮耀都是你的！所有的讚美和感謝，力量，統治和權威都屬於以色列的聖者，永遠永遠！阿們！”

耶和華神如此說：人子，你們出去吧！伸出你的手，上帝，摧毀！把惡人趕到黑暗中，讓反對者陷入沉默！把它們扔到坑的兩側，因為 sheol 的嘴是大敞開的！主萬能的上帝說。讓他們像蛇一樣舔灰塵，因為這是他們應有的回報！讓火焰吞噬所有這些不悔改的狗，劍穿過所有這些適合屠宰的山羊！.....

在恐懼中掙扎，所有你們忘記上帝的人，向他的聖者吐痰！非常害怕！對於主，上帝有一個強大而堅強的人，他將審判並發動戰爭，一個正義的人，他的劍從他的口中出來，他將擊敗列國，雅各的大能者，他將在葡萄酒的酒榨中踩下葡萄。憤怒我的憤怒！

因為我是審判的上帝，我將履行每一個字，它將被完成！痛苦不會第二次升起，因為我已經準備好了火！.....懦弱的，不相信的，卑鄙的，兇手的，性的不道德的，練習魔法的人，偶像崇拜者和所有的騙子都應該被投入其中，永遠離開我的存在被摧毀！看哪，萬惡都要在我面前停止！每一種形式的邪惡都要在我的憤怒中完全被消耗掉！因為我是一位偉大的國王，耶和華說，我的衣服是一種消耗大火！

看哪，我來了，時間已經結束;這個世界被放棄並移交，很快就會陷入黑暗之中。然而，我的見證人將為我的名字發光並帶來榮耀，即使是 144,000 名屬於我的人。耶和華說，因為他們是我的。是的，他們會為我歌唱！他們是我的密封者，我選擇並送去了他們，因為活神的名字是寫在他們的額頭上的。

我是 El Shaddai · YaHuWaH Yireh;
看哪，我是亞胡士，獅子和羔羊，神和救主，伊羅興;
因為在聖子中，父的豐滿就住了.....
聖因此，以亞胡士的名義，每個膝蓋都要跪下。

看哪，他有一個寫在他，只有他知道，

那名字我的證人被密封並送出的名字.....

因此，有祝福的是那些以主的名義出去的人，

並且那的名字我給了我的兒子，我的名字.....

這個名字屬於我和在我裡，給予了他

他永遠在我右手上升和坐著的人，

他在父的懷抱中，正義者，

來自永恆到永恆的人.....我是。